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1  Назва дисципліни  «Електоральна соціологія» 

2  Опис змісту курсу, його 

складових тем  

Навчальний курс «Електоральна соціологія» розрахований 

на студентів спеціальності «Соціальний менеджмент» 

(вибіркова) та «Соціальні технології»(обов'язкова). Курс 

містить два тематичних розділи: "Електоральна соціологія 

як галузева соціологічна теорія. Історія виникнення та 

розвитку електоральної соціології", а також "Методи та 

технології електоральних соціологічних досліджень "  

Перший розділ присвячено вивченню таких тем, як . 

"Електоральна соціологія та її місце у системі 

соціогуманітарного знання", "Історія виникнення та 

розвитку електоральної соціології", "Теорії електоральної 

поведінки". Другий розділ безпосередньо присвячено 

вивченню методів дослідження, що використовуються в 

електоральній соціології, та напрацюванню досвіду 

самостійної розробки та проведення електорального 

дослідження. До другого розділу увійшли лекції на теми: 

"Основні методи електоральних соціологічних досліджень: 

порівняльний аналіз", "Рейтингові заміри та екзит-поли в 

електоральних дослідженнях", "Підготовка та проведення 

електорального дослідження".  

3  Рівень  Другий (магістерський)  

 Попередні умови 

вивчання курсу 

Викладання навчальної дисципліни ведеться з 

урахуванням знань, які студенти одержують в процесі 

вивчення інших дисциплін, а філософія, політологія, 

політична соціологія, методи збору соціологічної 

інформації, новітні методи соціологічного аналізу, якісні 

методи соціологічних досліджень та інших. 

  Цілі та завдання курсу Метою викладення навчальної дисципліни «Електоральна 

соціологія» є ознайомлення студентів із соціологічними 

теоріями електоральної поведінки, з основними діючими 

моделями голосування, методами вивчення електоральних 

процесів, правилами розробки соціологічних досліджень 

електоральної поведінки.  

Основні завдання  

 Ознайомити з історією дослідження електоральних 

настроїв та електоральної поведінки населення у західній 

та вітчизняній соціології.  

 Систематизувати основні поняття, поширені в теорії та 

практиці електоральної соціології. 

 Розглянути особливості використання сучасних методів 

дослідження в електоральній соціології.  

 Висвітлити сучасні політичні процеси та особливості їх 

вивчення в електоральній соціології.  

 Сформувати здатність до самостійного соціологічного 

дослідження електоральних процесів.  
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6  Тривалість вивчення 

курсу  

Протягом семестру  

 

7  Форми та методи 

навчання  

Заняття з навчальної дисципліни проводяться у формі 

лекцій, семінарів та практичних занять. Під час 

проведення лекцій та семінарських занять 

використовуються як традиційні, так і новітні методи 



навчання (дискусії, тренінги, групове обговорення 

проблем практичної роботи та ін.), завдання для 

самостійної роботи (реферати, доповіді та ін.).  

8 Система 

оцінюванн

я  
 

Система оцінювання  

 

Використовується рейтингова система оцінювання. За 

результатами навчання кожний студент одержує оцінку, 

яка враховує активність студента під час обговорення тем 

на семінарі, виконання завдань для самостійної роботи, 

виконання залікового завдання.  

9  Мова  Українська. 

 


